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 نمره  5/4 یر را با روش خواسته شده حل کنید.هر یک از معادلات ز -3
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 نمره 5/1 عددی را بیابید که مجذور آن، دو برابر خود همان عدد باشد. -4

 

 

 
 

 

 نمره  5/1باشد.   3و  2های آن معادله درجه دومی بنویسید که جواب -5

 

 

 

2محیط مربعی را به دست آورید که قطر آن  -6   نمره 2 باشد. 3

 

 

 

 

  

 

xرا طوری بیابید که  kمقدار  -7 2  های معادله ز ریشه یکی اkx x  2 3 6   نمره 5/1باشد.  0

 

 

 

 

 نمره 4 باشد یا خیر.ی داده شده یک تابع میدر هر مورد مشخص کنید، رابطه -8
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  نمره 5/1بدست آورید.  ی آنرا با توجه به ضابطه و دامنه  fبرد تابع  -9
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